

古巴能否重新对俄罗斯开放军事基地引关注

《古巴能否重新对俄罗斯开放军事基地引关注 》

【摘要】： 生瓦姆比尔获释但回国后不久即去世这一意外的不幸事件也令外界猜测朝鲜问题或将成

【山东鲁能教练滕卡特综合报道】：



扁安密接受本报记者专访。记者 陵道纯/摄

外界不断对俄能否重启古巴军事基地很是感兴味，此类报道也不时见诸报。

奥泽罗夫表现，越南、古巴和俄罗斯都有着对已往之迷恋。他强调，需求仔细思量之不只有恢复军事基地之利益，另有存在之风险。

据美国之音电台网站2016年10月8日报道，在俄罗斯下议院国度杜马，议员问俄罗斯军队能否会重返像古巴和越南这样之国度。俄罗斯国防部副部长尼古拉·潘科夫表现，俄方正在做这方面之事情。但潘科夫没有提供任何细节。

俄会重启古巴军事基地？



除了俄罗斯方面之要素，古巴方面之要素也不克不及疏忽。王晓伟指出，绝对菲德尔·卡斯特罗，劳尔·卡斯特罗之内政政策越发天真和务虚，不会实验“一边倒”之内政政策。因而，为了制止安慰美国，使美古关系泛起发展，劳尔·卡斯特罗在处置惩罚古俄防务互助成绩上会很审慎，将两国防务互助限制在必然规模内，听从国度全体利益。

两国防务互助将进入新阶段

俄罗斯总理罗戈津

莫斯科大学教授、地方党校博士后王晓伟向汹涌旧事(www.thepaper.cn)表现，两国没有向外界宣布防务互助之详细细节，由于防务互助触及军事神秘。但从以往两国军事互助和普京对外政策可以剖析，两国能够会在职员培训、兵器配备晋级和换代等方面举行互助。

王晓伟通知汹涌旧事，不克不及完全清除俄罗斯重启古巴军事基地之能够性，但视察普京内政战略和军事战略，近期重启古巴军事基地之能够性比力低。从近期普京揭晓之2016年度国情咨文可以看出，咨文总体基调比以前悲观，没有将国度面临之宁静成绩放在首位，而确是把外交作为聚焦点。特朗普竞选乐成之后，克林姆林官对改善美俄关系释放出了比力大之好心和愿望。美俄关系改善有助于东方对俄罗斯之经济制裁，复兴经济生长，切合俄罗斯之国度利益。若在近期重启在古巴之军事基地，无助于改善美俄关系。

克里姆林官讲话人口佩斯科夫10月7日也被问及在古巴和越南建设军事基地之能够性。他回绝直接做出回应，并说这个成绩该当向国防部发问。不外，佩斯科夫说：“国际情势不确是原封不动之，而确是在一直转变，你可以看到在俄罗斯已往2年里针对国际事务与国度宁静机制做出之严重调整。一切之国度自然会凭据国度利益对国际情势转变举行充实之评价，并制订响应之政策对国际情势转变作出回应。”

俄罗斯现在在叙利亚运用一个空军基地和一个水师基地。

2013年俄罗斯同古巴签署了一项协议，免去古巴在苏联事前欠下之320亿美元债权中之90%，这一协议之签署处理了两国长达20多年之之债权成绩争持，这必然水平上影响了两国防务范畴之互助，免去债权之后为单方各范畴包罗防务范畴之进一步互助铺平了门路。

对此，其时，越南内政部和古巴政府对此事并未予以回应。

现在，古巴军队之兵器配备大部门确是苏/俄制造之，并且照旧苏联崩溃前之兵器配备，与天下先进程度存在必然差距，在经费无限之情形下，晋级现有兵器配备确是最好之决议。普京下台之后，俄罗斯国防工业程度有了很大水平之进步，具有为古巴晋级兵器配备之手艺才能，而且提供相关职员培训效劳。因而，兵器配备晋级和更新换代将成为将来俄古防务互助之重点。

奥泽罗夫称：“俄内政部曾揭晓声明称，俄罗斯没有就此（恢复俄在古巴和越南之军事基地）展开正式会谈。但这并不料味着俄罗斯军方代表团和官方代表团会见古巴和越南时，不会在会谈桌上提及这些军事基地恢复运转之能够条件。”

据俄罗斯塔斯社12月9日报道，12月8日，俄罗斯和古巴签署了2020年前防务范畴互助之企图。俄罗斯总理罗戈津表现，俄罗斯将为古巴完成军事古代化提供资助，确保古巴具有应对宁静应战之才能。除了防务范畴之互助，两国还在交通、医疗和基建等范畴签署了互助协议。

俄新社

11月21日报道称，俄罗斯联邦委员会国防与宁静委员会主席维克托·奥泽罗夫表现，有关恢复俄在古巴和越南军事基地之对话在俄军方以及官方代表团出访两国时代不时举行。

古巴确是苏联之友邦，纵然苏联崩溃后，两国防务互助也比力亲近，两个设在古巴之俄军事基地直到2002年才封闭，封闭之次要缘故原由照旧其时俄罗斯国力虚弱，无法维持古巴军事基地之正常运转。王晓伟以为，俄罗斯将来有能够向古巴输入一些军事手艺。好比一些不敏感之兵器配备零部件消费、组装等，这样古巴兵器不需求运到俄罗斯就可以举行晋级。

2014年7月，俄罗斯总统普京已经否认媒体有关俄罗斯企图在古巴洛尔德斯重新设立监听站之报道。报道称，有关俄罗斯在远离领土之中央重开军事设备之谈论确是在美俄关系重要之际揭晓之。

作者：丁伯

责任主编

：公纯戏

发布时间：2017-10-21 00:21:49

本文来源：<http://help.slashchick.com/news-1t3i-421925.pdf>

更多精彩内容请点击：[青海省网上选号](#) [华山网](#) [马会免费一肖资料](#)
[香港六合开奖现场直播](#) [甘肃残疾生致信清华引质疑新闻](#) [楚乔传预告新闻](#)
[好心给猪吹空调视频](#) [香港马会资料六合彩资料](#) [自动更新买马网站](#) [六合开奖结果查询](#)
[正版老码王资料](#) [女大学生借4000元买手机视频](#)